

# REZERVUJTE SI POBYTOVOU FIREMNÍ AKCI S UČEBNOU ZDARMA

Do konce roku 2020 nabízíme prostory pro školení **BEZPLATNĚ, PŘI POBYTU NA 1 NOC.**

**Plánujete seminář, školení nebo třeba prezentaci pro zaměstnance, partnery nebo klienty? Naše centrum má vhodné prostory pro menší i větší akce. A díky své výhodné poloze uprostřed naší země a kvalitním službám je rozhodně to správné místo.**

Centrum nabízí špičkově vybavenou učebnu s celkovou kapacitou až pro 50 osob s možností zapůjčení kompletního technického vybavení.

Pro vaši akci rádi připravíme požadovanou formu občerstvení. Je libo jednoduchý coffee break, raut nebo rovnou bufetový či servírovaný oběd či večeře? Žádný problém. **Náš servis je na úrovni a rádi ho přizpůsobíme přesně vašim požadavkům.**



**Do konce roku 2020 nabízíme prostory pro školení BEZPLATNĚ, PŘI POBYTU NA 1 NOC.**

Kompletní cenovou nabídku na požádání vám rádi připravíme.

Spojte pobyt v zařízení s mimořádnou industriální architekturou umístěném v krásné čisté přírodě Vysočiny se získáním nových dovedností a poznáváním místních tradic všemi smysly.

Centrum environmentálních technik a technologií (CETT) je revitalizovaný „brownfield“ – původně mlýn, pak továrna na výrobu vlněných koberců. Dnes kvalitní zázemí s ubytovací kapacitou vhodné pro pořádání kongresů, seminářů, školení, ale také pro možnost ubytování rodin s dětmi a jiných skupin.

Centrum se nachází v klidné lokalitě podhradí zámku Náměšť nad Oslavou, pár minut chůze od samotného centra města. Umístění v malebném prostředí okolních lesů a protékající řeky Oslavy, přitom snadno dostupné z D1 téměř uprostřed ČR.



Celoročně Vám nabízíme ubytování ve stylově zařízených, komfortních pokojích s celkovou kapacitou až **pro 52 hostů**.



Se svými dotazy a požadavky na pronájem prostor pro vaši akci se prosím obračejte na naši **provozní Jitku Schellovou**, která se vám bude ochotně věnovat. 724 082 737, 724 759 430 nebo [info@cett.eu](mailto:info@cett.eu)

KOMPLETNÍ CENOVOU NABÍDKU, VÁM NA POŽÁDÁNÍ RÁDI PŘIPRAVÍME.